
ATA DA QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA, em 16/12/2013. 

ATA N°. 1075/40/2013 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e treze, ás dezenove horas, na Sala 
de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Quinze de Novembro, RS, invocando a 
Proteção de Deus e agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, o Presidente Laudeno 
Lotário Eickstaedt declarou aberta a Sessão, passando a palavra para o Secretário Gérico 
Lorimar Wottrich que fez a leitura do Edital de Convocação, o qual foi aprovado pelo plenário 
por unanimidade de votos. Em seguida foi feita a leitura, discussão e votação da Ata n° 
1.074/39/2013, a qual foi aprovada pelo plenário por unanimidade de votos com a solicitação de 
emenda feita pelo Vereador Gilmar Luiz Galera em seu pronunciamento na parte onde dizia que 
o Deputado Pedro Westphalen estava representando o Governador, sendo que ele era o 
Governador em exercício naquele periodo. Leitura das correspondências recebidas e expedidas. 
Leitura das matérias de expediente: Indicação n° 1.035/2013 de autoria do vereador Gustavo 
Peukert Stolte, a qual foi baixada para a Comissão de Obras e Serviços Públicos; Indicação n° 
1.036/2013 de autoria do vereador Gustavo Peukert Stolte, a qual foi baixada para a Comissão 
de Obras e Serviços Públicos; Indicação n° 1.037/2013 de autoria do vereador Elton Scarsi, a 
qual foi baixada para a Comissão de Obras e Serviços Públicos; Indicação n° 1.038/2013 de 
autoria do vereador Elton Scarsi, a qual foi baixada para a Comissão de Obras e Serviços 
Públicos; Requerimentos n° 007/2013, 008/2013 e 009/2013, todos de autoria do vereador 
Gustavo Peukert Stolte; Projeto de Lei n° 1.954/2013, o qual ratifica termo de cessão de uso 
celebrado entre a secretaria de estado da educação – SEDUC e o município de Quinze de 
Novembro, o qual foi baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social e Comissão de Finanças e Orçamentos; 
Projeto de Lei n° 1.955/2013, o qual autoriza prorrogação de contratações temporárias de 
servidores e dá outras providências, o qual foi baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final, Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social e Comissão de Finanças e 
Orçamentos. No Grande Expediente o Vereador Gustavo Peukert Stolte manifestou-se 
expressando sua alegria em retornar aos trabalhos do Poder Legislativo, destacando que durante 
os 30 dias em que esteve licenciado assumiu em seu lugar o suplente Ismael Horbach. Em 
seguida saudou a todos os presentes e dizendo que quando se esta licenciado vê as coisas 
acontecerem de maneira diferente e disse também que considera o ano de 2013 um ano de muito 
trabalho e produtividade. Encerrando parabenizou a Prefeita Nilva, Vice Prefeito Leandro 
Coordenador Jaqueson Kempf e Presidente da ACIQ Omar pela organização e pela gradiosidade 
da 12º Expoquinze. Ainda parabenizou o Núcleo Cultural pela organização e pela belíssima 
apresentação. A vereadora Angélica Horst manifestou-se saudando a todos e parabenizando o 
Núcleo Cultural pela apresentação Jesus o Rei dos Reis, os apoiadores dessa idéia assim como 
todos que trabalharam na ornamentação e organização. Encerrando disse que como é final de 
ano é época de fazermos uma analise de nossas vidas apontando falhas e qualidades.  O 
vereador Gilmar Galera manifestou-se parabenizando o Vereador Gustavo pelo Requerimento 
solicitando o encaminhamento de uma moção a ASCAMAJA. Em seguida falou que na ultima 
Reunião da associação, a qual aconteceu em Boa Vista do Cadeado foi apresentada uma moção 
a RGE referente às 26Hrs em que a cidade permaneceu sem luz. Encerrando disse ser 
inadmissível, em um dia de feira no município, a cidade permanecer um dia inteiro sem sinal de 
celular, disse também que é muito importante o trabalho dos vereadores nessas causas. Na 
Comunicação de Lideranças, pela Bancada do PP, o Vereador Gilmar Galera manifestou-se 
falando que quando o secretario Gérico leu a Correspondencia sobre fundo de previdências 



disse que fica preocupado com o fundo de previdência dos servidores da Prefeitura, pelo 
desfalques que acontecem na aplicação. Pela Bancada do PDT, o Vereador Sigmar Pause 
Horbach manifestou-se compartilhando da mesma preocupação do Vereador Gilmar, quanto a 
má aplicação do fundo de previdência. Encerrando disse que sentiu emocionado ao saber da 
grande importância que teve o caminhão de bombeiros do município em ajudar a apagar as 
chamas no incêndio no município de Ibirubá. Pela Bancada do PMDB o Vereador Gustavo 
Peukert Stolte manifestou-se dizendo que participou de um treinamento de quatro dias em 
Brasilia sobre regime de previdência e que pode haver um mal entendimento referente ao fundo 
de previdência. INTERVALO REGIMENTAL. Retomando os trabalhos, discussão e votação da 
Indicação n° 1021/2013, a qual foi aprovada pelo plenário por unanimidade de votos. Nada mais 
a constar, o Presidente agradeceu a presença de todos, a Proteção de Deus e declarou encerrada 
a sessão. E eu, Gérico Lorimar Wottrich, determinei que fosse lavrada a presente ata, que após 
lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 
__________________________                       ______________________ 
Laudeno Lotário Eickstaedt                                   Gérico Lorimar Wottrich 

Presidente                          Secretário 
 


